
Penthouse na prodej v Casares, Casares 965 000 €
Reference: N8875  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 138m  Terrace: 316m2 2
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Costa del Sol, Casares

NOVOSTAVBA OBYTNÉHO KOMPLEXU V CASARES Soukromá pláž přímo u vašich dveří. Tyrkysové vody v
tropickém prostředí. Exkluzivní rezidenční komplex nemovitosD ve středomořském stylu s velkými terasami a vysoce
kvalitními povrchovými úpravami. Luxusních 38 apartmánů se 2, 3 a 4 ložnicemi v Casares, novém klenotu pobřeží
Costa del Sol. Nově postavený soukromý rezidenční komplex oddělený od laguny Alcazaba s přístupem k veškerému
jejímu vybavení, což vám umožní využívat jejích četných služeb po celou dobu. Užijte si vodní akIvity, jako je jízda na
kajaku, surfování na šlapadle a další. Nabízíme také saunu, vířivky a sousedíme s několika golfovými hřišI. Luxusní
apartmány nabízejí vynikající komfort a kvalitu díky špičkovým povrchovým úpravám, dobře navrženým prostorám a
odolným materiálům. Dispozice jsou pečlivě naplánovány tak, aby maximalizovaly prostor a světlo a vytvářely otevřené
a vzdušné prostředí. Díky prostorným interiérům, zakázkovému nábytku a luxusním povrchovým úpravám je každý
detail navržen tak, aby umocnil váš zážitek z bydlení. Pozornost věnovaná detailům a moderní design zajišťují dokonalé
prostředí, v němž si můžete užívat života v pohodlí a stylu. Rezidenční komplex se vyznačuje jedinečným designem
interiéru, který kombinuje elegantní, moderní esteIku s prvotřídními materiály. Každý aspekt je pečlivě vybrán tak, aby
vytvořil sofisIkované prostředí pro bezproblémové bydlení, od stylových kuchyní vybavených špičkovými spotřebiči až
po detaily koupelen. Rezidenční komplex nabízí exkluzivní vybavení pro zvýšení pohody a pohodlí svých obyvatel. Naše
nejmodernější lázně, určené výhradně pro majitele, poskytují řadu procedur v kombinaci s moderní saunou pro relaxaci
a detoxikaci. Vše je určeno pro vyvážený a zdravý životní styl. Naše luxusní posilovna je navržena tak, aby podporovala
vaši pohodu a vitalitu za všech okolnosD. Je vybavena pokročilou technologií a prostory navrženými speciálně pro
cvičební sestavy, nabízí inspiraIvní výhled, obrazovky a relaxační, elegantní atmosféru. Vychutnejte si zdravý životní
styl s individuálním cvičením a exkluzivními službami pro rezidenty. Rezidenční komplex plynule propojuje architekturu
s okolní přírodou a vytváří tak harmonický zážitek z bydlení. Velká okna a prostorné terasy jsou navrženy tak, aby
maximalizovaly přirozené světlo a nabízely panoramaIcký výhled na úchvatné okolí. Tyto prvky umožňují obyvatelům
vychutnávat si krásy krajiny z pohodlí svých domovů. Terasy poskytují dostatek prostoru pro venkovní relaxaci a
spojení s přírodou Casares je jednou z nejpůvabnějších andaluských bílých vesnic, která se nachází mezi mořem a
horami. Dokonale kombinuje více než 2000 metrů písečné pláže a čisté vody pro koupající se, obklopené golfovými
hřišI a pro milovníky pěší turisIky pohořím Sierra Bermeja. Pouhých 6 minut od vyhlášeného golfového klubu Finca
Cortesin, stejně jako od dalších golfových hřišť v okolí, jako jsou Sotogrande, Estepona a Marbella, je golfová nabídka
velmi atraktivní. Zábava a odpočinek jsou zaručeny, stejně jako klid a příroda.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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